

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Pavla Sasínová
Vedoucí práce: Ing. Petra Nehodová
Název práce: Dodržování hygienických opatření a postupů prevence infekcí v prostředí operačního sálu
Autor posudku: PhDr. Hana Svobodová, Ph.D., 3.LF UK, hana.svobodova@lf3.cuni.cz

Oponent práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zaměřila na souhrnný přehled hygienických opatření v prostředí operačních sálů z pohledu prevence infekcí. Práce je velmi originální a aktuální. Originalita spočívá v přehledně zpracovaném souboru pravidel v prevenci infekcí při operačních zákrocích, které se autorka snažila podložit aktuálními studii k jednotlivým oblastem (hygiena rukou, používání OOP, dezinfekce, sterilizace, nakládání s odpady).

Práce tak svým zaměřením může být dobrým studijním materiálem.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka se v teoretické části práce věnuje poměrně podrobně základnímu přehledu pravidel protiepidemického režimu na operačních sálech. V části praktické se pustila do literárních rešerší, zvláště zahraničních studií, které zpracovala do přehledného textu. Pracovala se 40ti literárními zdroji, z toho 13 je zdrojů zahraničních.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Na práci autorky je vidět zaujetí pro problematiku operačních sálů (sama zde pracuje). Velice dobře je zvládnutá práce se zdroji, zvláště se zahraničními. Práce tak může být velice dobrým východiskem pro další výzkumné práce v oblasti hygieny operačních sálů.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Výborná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma je dodržena, rozsah práce je nadlimitní (73). Kontrola Turnitin – 10%.

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1. Kde vidíte v praxi nejkritičtější bod v dodržování hygienických opatření v prostředí operačních sálů a jaká doporučení by mohla dodržování pravidel pomoci?

Hodnocení celkem: **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Návrh klasifikace práce: **výborně**

Datum:

6.6. 2020

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka